
 2 شيمي

  (ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ كربن و نفت) (آسان)شود.  هاي مختلف باعث ايجاد تركيبات متنوع نمي ـ داشتن دگرشكل» 2«گزينه  -1

  ـ» 3«گزينه  - 2

| |
CH CH Br (l) CH CH

Br Br

   2 2 2 2 2  

  )آسان) (كتاب درسي 41برگرفته از خودآزمايي صفحه  ـها آلكن(ميرعباسي) (فصل اول ـ ـ دي برمو اتان  2و  1

  رود. كار مي % نفت خام مصرفي براي توليد الياف و پارچه و پلاستيك و لاستيك و مواد منفجره و... به10تر از  ـ كم» 3«گزينه  - 3

  ) (آسان)كتاب درسي 29برگرفته از شكل صفحه  ـ (ميرعباسي) (فصل اول ـ نفت خام

  ـ» 4«گزينه  - 4

kg   9/4تن 4900

x kg Mg kg Si
[ ] [ ] x kg

 
  

   
30 40 4900

70000
2 24 100 100 1 28

  

  (ميرعباسي) (فصل اول ـ بازده و درصد خلوص) (دشوار)

C)ـ گريس با فرمول» 3«گزينه  - 5 H )18 C)تري نسبت به وازلين بـا فرمـول   اندازه مولكول، نقطه جوش و گرانروي كم 38 H )25 ريـت  كـه فرا  52
  ) (متوسط)كتاب درسي 34برگرفته از باهم بينديشيم صفحه ـ  ها رفتارهاي فيزيكي آلكان(ميرعباسي) (فصل اول ـ باشد.  تري دارد، مي كم

CO)دست آوردن جرم جامد بر جاي مانده، ابتدا بهتر است مقدار گاز خروجي ـ براي به» 2«گزينه  - 6 مقـدار اوليـه    محاسبه شـود، سـپس از   2(
  دهنده كم شود. واكنش

gگاز خروجي  CaCO x g CO
[ ] [ ] x / g CO

 
  

  
3 2

2

25 40 75
3 3

100 100 100 1 44
  

/ / g  25 3 3 21   مقدار گاز خروجي ـ مقدار اوليهمانده (جرم جامد بر جاي مانده) مقدار باقي7

  مانده) (دشوار) (ميرعباسي) (فصل اول ـ جرم جامد برجاي

  ) و (ت) نادرست است.آـ موارد ( »3«گزينه  - 7

)!. ) گشتاور دوقطبي آلكانآ   ها حدوداً برابر صفر است (نه دقيقاً

C)هاي هيدروژن در پروپن ت) شمار اتم H )3 C)برابر اتان 6 H )2   ) (متوسط)ها خواص فيزيكي آلكان(ميرعباسي) (فصل اول ـ است.  6

  شود. اش حدوداً صفر است (ناقطبي است) در بنزين حل مي كه گشتاور دوقطبي دليل اين ـ گريس به »3«گزينه  - 8

  ها) (آسان) (ميرعباسي) (فصل اول ـ حفظيات هيدروكربن
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  ـ دي اتيل اكتان  6، 3           ـ دي متيل اكتان  6و  2

  متوسط)ها) ( گذاري نقطه ـ خط آلكان (ميرعباسي) (فصل اول ـ نام
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C H 2 C      فرمول اتان6 H 9   فرمول بسته تركيب20

C H ( ) ( )
/

C H ( ) ( )


  


9 20

2 6

9 12 20 1 128
4 26

2 12 6 1 30
  

  هاي ديگر: بررسي گزينه

ـ تري متيل هگزان  5و  2و  2است،  9جمع اعداد 
|

| |

C

C C C C C C

C C

     2«: گزينه«  

  كربن دارد، پس همپار نيستند. 9كربن دارد، اما تركيب مورد سؤال  10اكتان ـ اتيل  3»: 3«گزينه 
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    
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9 12 20 1
  »4«: گزينه 

  (ميرعباسي) (فصل اول ـ آلكان) (دشوار)
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nايزومر    4 6 4
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C C C C  )5                   

|

|

C

C C C C

C

  )4  

  پار) (متوسط) (ميرعباسي) (فصل اول ـ هم
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/ gL
[ ] [ ] x g

/

x


  
 

ز   هيـــدروكربن ا گ  2 51
56

22 جرم مولي  4 1 1
  

Cاست، 56ها، تنها تركيبي كه جرم مولي آن  مطابق گزينه H4     باشد. مي 8
g

( ) ( )
mol

 4 12 8 1 56  

  ها) (متوسط) (ميرعباسي) (فصل اول ـ استوكيومتري در هيدروكربن
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  بررسي موارد نادرست:

  »1«تري متيل هگزان: گزينه  4و  3و  2نام درست:  

| |

|

C C C C C C C

C C

C

       :2«ـ متيل هپتان: گزينه  2ـ اتيل  3نام درست«  

 »3«ـ دي متيل هگزان: گزينه  4و  2نام درست:  

  گذاري آلكان) (متوسط) (ميرعباسي) (فصل اول ـ نام

  ـ» 1«گزينه  -14

n
n n

C
C H C H

H


   6

2 2 6 10

6
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  هگزين

n
n n

H
C H C H

C


   10

2 2 10 22

22

10
 دكان

 

6

6 310

22 22 11

10

  

  ) (متوسط)كتاب درسي 35رياضي صفحه برگرفته از پيوند با ـ  ها (ميرعباسي) (فصل اول ـ هيدروكربن

  باشد: درست مي» 3«زير گزينه  يس تركيباتلويـ مطابق ساختار » 3«گزينه  - 15

H C CH2   : اتن2

HC CHاتين :  

H C N : هيدروژن سيانيد :  

.. ..
: O C O : اكسيد دي : كربن  

  دار) (آسان) يرعباسي) (فصل اول ـ تركيبات كربن(م



  ـ بررسي موارد نادرست:» 3«گزينه  -16

  پ) سوخت فندك، گاز بوتان است.

  )آسان) (حفظيات(ميرعباسي) (فصل اول ـ ت) نام ديگر گاز اتن، اتيلن است. 

  ـ بررسي موارد نادرست:» 2«گزينه  -17

  ) گاز اتن، سنگ بناي صنايع پتروشيمي است.آ

  )آسان) (حفظيات(ميرعباسي) (فصل اول ـ هاست.  ي شدن دسته ديگري از واكنش آلكنت) پليمر

C)ها ـ دومين عضو خانواده آلكن» 3«گزينه  - 18 H )3   است. 6

C H Cl C H Cl 3 6 2 3 6 2 

C H ( ) ( ) , C H Cl ( ) ( ) ( / )      3 6 3 6 23 12 6 1 42 3 12 6 1 2 35 5 113 

/ gC H x gC H Cl
[ ] [ ] x / g


  

  
3 6 3 6 24 2 60

6 78
1 42 100 1 113

  

  آلكن و درصد خلوص) (دشوار)(ميرعباسي) (فصل اول ـ تلفيق 

  ـ ابتدا معادله موازنه شده:» 2«گزينه  -19

TiCl Mg Ti MgCl  4 22 2 

x g TiCl g Ti
[ ] [ ] x / g

 
  



6
4 820 8 10

1 6 10
190 100 48

; 

  (ميرعباسي) (فصل اول ـ بازده درصدي) (متوسط)
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 ها) (متوسط) گذاي آلكان (ميرعباسي) (فصل اول ـ نام


